

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.07.2008 17:49:36

формирования заключения врача: 10.07.2008 11:45:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/35365/answer/35366>



Заключение врача

Уважаемый Николай! 1. Лечение, назначенное другим врачом, не комментирую. 2. Однако, лечение инфекции, передающейся половым путем (к которой относятся и уреаплазмы), вполне можно обойтись без инстилляций уретры и массажа простаты. К инстилляциям уретры в настоящее время очень сдержанное отношение. Удачи.